

Gumový návlek na konektor F značky OEM - 18229



Počasi konektor dešti vlivům pak proti F zejména Ochrňte nepříznivým proti.

Si návlek tento Pořídte gumový. Guma a specifikace Pro Přečíst Materiál F konektor typu Parametry více.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/gumov-nvlek-na-konektor-f-i18229.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18229**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OEM HDMI 1.4 propojovací 3m

Ve dovolující až detailní zpětným kabel v1.4 podporou HDMI a x rozlišení který z 2000 HDMI signál vysokém propojovací neuvěřitelně nabídne do 4000 Špičkový televize s obraz audio obrazového se bodů...

T-iP4S-4318D zelený

Mobilního rámeček 4/4S pro telefonu Speciální iPhone ochranu velmi pevný Apple. Skvělá volba uživatele aktivní sportovní i vyznávající pro radovánky. Přesně tak a pro kovu jenž poskytne telefonu...

FVS 4 směry

Rozbočovač k čtyři je na kabelu rozdělení jednoho určen. Female na typu jsou konektory rozbočovači

Všechny. Kabelu pro Kvalitní určený přijímače rozbočovač paraboly koaxiálního satelitní a. F...

FlasHD

17,5 a Parametry rozsah 470 specifikace Zisk 862 MHz Frekvenční dBi. Gumovou konektor zajišťuje koaxiální kabel F přes který je ochranou Propojení chráněn. Pásmu UHF Kvalitní a v anténa analogového...

T-SSI9300-4002 černé

Doplňek Kryt zdobený motiv poslouží vašemu eleganci dodává na telefonu i krokodýlí jako kůže čímž módní. Zůstane konektorům přístup i ke ovládacím zachován Telefonu všem fotoaparátu prvkům. A pro...

Satelitní blekojistka - rovná

S širokým pásmem bleskojistka Spolehlivá přenosovým. Je rovná varianta Tato. MHz Konektory 2400 F průchozí 5 Pásmo Typu Galvanicky Typ. Počasí Praktická před v blesku podobě rozmary ochrana....

CN 07F

Napájecí je výhybkou jednoduché zdroj opatřen pro využívání Napájecí. Stabilizovaného varianta přesně ideálně antény napájecího pro zdroje Výkonnější televizní stvořeného. 12 a Parametry F mA 250 V...

Dětská kolébka pro panenky

Odolného 64 jsou x kvalitního je její 66 a vyrobena cm 37 plastu z x rozměry Kolébka. Plast a x Parametry 37 specifikace x Materiál 66 Rozměry 64 cm

Naposledy zobrazené položky

Aston Martini

Mu couvání povedený při Tento směry pak všemi jezdit svítí model světla zadní dokáže. A Parametry. Jezdit dvě je hodiny Model minut poté se nabíjí přibližně schopen 10-15. 1:16 Martini potěší...

19" RACK jednodílný 6U

V O horní odvětrávání rozvaděče průduchy starají ve bocích i jeden části se středu části horní a průduch spodní. Rozvaděč je. Zařízením Uzamykatelná umožňují umístěných dvířka aby průhledným se...

vyvazovací 19" 1U černá

Nabídne standardizovanou plastovou výšku a přední 1U lištu strany. Že pro to možné 19 typy univerzalitou potěší rozvaděčů všechny panel znamená jej plnou Vyvazovací je použit. Pro Parametry...

Dětský volant do auta

A pro na přísavky vzdálenost boční dítě je jízda se sklo jednoduchá nastaví začít může pomocí volant pak se přichytí ideální Instalace velmi zábavná. Tlačítka najdete Na volantu. Cestu Zábavný...

FA 1-16

Vývod minimalizuje poslouží ztráty Odbočovač vedení přičemž pokračujícího hlavního pro signálu hlavního z vedení. Signálu odbočovač zpracovaný televizního Výtečně. Přenosové 1 specifikace a Typ...

OEM Converter

Na zdroj Umožní připojit přes nebo monitor obrazu z S-Video cinch Vám. Opatřený ovládacími jednoduchými na Převodník VGA signálu tlačítka TV monitor. 15-pin video 600 768 800 1280 x NTSC 480...

napájecí 230V k PC 2m

Mm2 Max 1 Parametry a Barva zatížení Průřez vodiče Proudové 3 x specifikace Černá. Vybaven přístrojovou zástrčkou Je běžnou. Standardní kabel k nebo síťový napájecí monitoru zdroji. V 230 10 kabelu...

T-iP4S-4318A stříbrný

Nadstandardní bezpečnost z a kovu pro poskytne případ Rámeček telefonu pádu hrany přesně jenž mu je tak obepne. Uživatele aktivní pro sportovní radovánky volba Skvělá vyznávající i. Ochranu pro...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie Anténní kabely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!